

Cher client: 

Merci de nous indiquer si vous souhaitez voir les prix nets sur votre espace client (tout le monde ayant accès avec votre code pourra voir  vos prix nets) .

Nous avons egalement besoin de votre accord nous  permettant de vous envoyer l’information mentionée ci-dessus.

Si vous souhaitez vous enregistrer merci de nous retourner cette feuille signée et tamponée  par fax au 00 34 948303422. 

Code client : 

Raison sociale : 

Adresse : 

Ville : 
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"Au nom de l'entreprise, nous traitons les informations que vous nous fournissez afin de leur fournir le service demandé, effectuer la facturation de la même chose. Les données fournies seront conservées tant que la relation commerciale est maintenue ou pendant les années nécessaires pour se conformer aux obligations légales. Les données ne seront pas transférées à des tiers, sauf dans les cas où il existe une obligation légale. Vous avez le droit d'obtenir confirmation auprès de LIZARTE S.A. Nous traitons vos données personnelles afin que vous ayez le droit d'accéder à vos données personnelles, de rectifier des données inexactes ou de demander leur suppression lorsque les données ne sont plus nécessaires.

Je demande également votre autorisation d'offrir des produits et services liés à ceux demandés et de vous retenir en tant que client. "
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